



## Фотопроект, посвященный Международному женскому дню



Фотопроект следственного управления СК России по Ивановской области, посвященный Международному женскому дню, продолжает рассказывать о сотрудницах ведомства!

Специалист отдела криминалистики Левичева Екатерина Владимировна не только мастерски выводит людей на «чистую воду», проводя сложные исследования на полиграфе, но и является многолетней мамой, воспитывающей троих сыновей. Старшие сыновья активно занимаются спортом, являясь кандидатами в мастера спорта по тхэквондо. Алексей окончил кадетский корпус и учится в военном ВУЗе, а Александр учится в колледже и входит в состав сборной Ивановской области по тхэквондо. всей семьей они любят путешествовать по России.

Екатерина Владимировна возглавляет Женский совет следственного управления, участвует в различных профилактических мероприятиях ведомства. Служба в следственном управлении также помогла ей реализовать давнюю мечту - отправиться в поисковую экспедицию. В апреле 2023 года она на территории Духовщинского района Смоленской области участвовала в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

«Вахте памяти» и оказывала помощь в поиске останков незахороненных бойцов и командиров Красной Армии, погибших в годы Великой Отечественной войны.

«Совмещать нашу профессию с семейным бытом не всегда просто, но когда я очень устаю, то всегда знаю, что дома меня ждут мои сыновья и супруг, которые всегда поддержат, окружают заботой и теплом. Это каждый день придает мне сил. Желаю всем женщинам в преддверии праздника хранить свой очаг и не позволять ему гаснуть».

08 Марта 2024

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1867724>